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Referat af  
Skolebestyrelses- 
møde   

Dato: 19. november 2025 
Sted: Personalerummet på Ravnsholtskolen 
Tid: 17.00-20.00 

Mødeleder: Rune Referent: Anja Østergård Hansen 

Forældrerepræsentanter: Randi Møller, Rune Bo Mikkelsen, Niels Morten Marslev Frandsen, Louise Laub Asserhøj, Nicki Lange Lønborg-Jensen, Morten Erik Tafte-

berg, Morten Salling Gudnitz  
Medarbejderrepræsentanter: Stefan Tausen og Mikkel Mørck Rugholm (barselsvikar for Mikkel er Bendt Svensson)  

Ledelsen: Wibe Simonsen, Anja Østergård Hansen, Winnie Selvig 

Elevrepræsentanter: forperson: Freja 8.A, næstforperson: Kaya 8.B 

Afbud:  

 
Tid 
 

Indhold  
 

Formål og det, der skal udrettes un-
der punktet + organisering (sådan 
gør vi) 

Beslutningsprotokol 

17.00 1. Velkommen  Ansvarlig: Rune (O)  

17.05 2. Godkendelse af dagsorden og refe-
rat fra mødet i oktober- se bilag 1 

Ansvarlig: Rune (B) Vi rykker økonomipunktet op som punkt 3. 

Dagsorden og referat er godkendt, 
17.10 3. Status økonomi  

 
Ansvarlig: Wibe og Britt Ravnsholtskolen forventer samlet set et mindreforbrug ved 

årets afslutning.  

På skoledelen ligger økonomien stabilt, og skolen har alle-

rede fået indfriet det tidligere underskud hurtigere end 

planlagt. I SFO’en skyldes det positive resultat primært en 

vakant stilling, som opstod, da en pædagog blev flyttet til 

skoledelen i forbindelse med oprettelsen af en ekstra børne-

haveklasse. Der er slået to pædagogstillinger op, som for-

ventes besat i det nye år. 

Gruppeordningen kommer samlet set ud med et merfor-

brug. Merforbruget er genereret i årets første 7 måneder. I 

årets sidste 5 måneder, hvor den nye budgettildeling er 

trådt i kraft, ligger gruppeordningens økonomi stabilt. og 

der oparbejdes ikke yderligere merforbrug,  

På de interne projekter står der midler tilbage, særligt fra 

læringsmiljøpuljen, som videreføres til næste regnskabsår. 
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De eksterne projekter forventes afsluttet med et mindre un-

derskud, da enkelte tilskud først udbetales i det kommende 

år. 
17.20 4. Nyt fra Elevrådet 

 
Ansvarlig: elevråd (O) 
 
Elevrådet har et fast punkt på dagsordenen.  
 

Sidste elevrådsmøde talte eleverne om overskuddet fra 

Ravnsholtbyen. Ønsker fra elevrådet: bedre toiletter, flere 

halvtage, en vanddispenser i blok Ø, håndvaskene i klasse-

værelserne er blevet lukket, da vandlåsene bliver ødelagt. 

Børnerettighedsdagen, har været en spændende dag med 

aktiviteter på tværs af hele skolen. Der er et ønske om en 

lille skolebod, det arbejder vi videre med.   
17.35 5. Konsulent Sara Snoghøj Dregild 

kommer og laver et oplæg om sko-
lehjem-samarbejdet 
 

Ansvarlig: alle Spændende oplæg omkring skolehjem samarbejde. Styrket 

forældrediaolog. https://styrketforaeldredialog.gentofte.dk/ 

 

18.15 6. Valgprocedure ift skolebestyrelses-
valg – status 

Ansvarlig: Niels, Rune & Wibe (O) 
 
 

Vi har meddelt forvaltningen, at vi ønsker forskudt valgperioder 
på 2 årig -og 4 årig-valgperiode. Antal af forældrerepræsentan-
ter er landet på 7 deltager. Vi har besluttet at vi ikke ønsker at 
invitere erhvervslivet ind i SKB. Valget skal være i løbet af for-
året. 

18.25-
18.45 

Pause og sandwich 
 
 

 Tak for mad. 

18.45-
18.50 

7. Konfirmationsforberedelse - statur Ansvarlig: Niels (O og D) Der arbejdes stadig på at vi fra kommende skoleår, får mulighed for at 
placere konfirmationsforberedelsen om eftermiddagen. SKB  
Tager kontakt til BSU 

18.50-
19.00 

8. Fransk som blivende tilbud Ansvarlig: Wibe (O og D) Skolen foreslår at udfase fransk som tilbud. Det er meget små hold, og 
koster samlet set en halv lærerstilling. Det er muligt at få fransk på 
ungdomsskolen. Det forslås at eleverne kun tilbydes tysk i kommende 
skoleår. De elever, der på nuværende tidspunkt har fransk, afslutter 
selvfølgelig faget. 
SKB, vil meget gerne have lov til at tænke over det til næste gang. Vi 
leverer data til næste møde. 

19.00 9. Planlægning af KFR aften – info fra 
udvalget (princip for kommunika-
tion/Aula) 

Ansvarlig: Alle (D & B) Planen var at der skulle være en KFR-aften i efteråret. Denne aften 
blev aflyst, da SKB besluttede at de gerne ville have mere tid til at for-
berede dette møde. SKB har nedsat en lille arbejdsgruppe, som frem-
lægger forskellige forslag til indhold.  
KFR-mødet afholdes i begyndelsen af det nye år. 

https://styrketforaeldredialog.gentofte.dk/
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19.30-
19.50 
 

10.Meddelelser fra ledelse, personale 
og forældre 
 

Ansvarlig: Alle Ledelsen: 
Vi har haft en rigtig god informationsaften med kommende foræl-
dre. 
Skolen har indgået en aftale med Safesec, som hjælper os med at 
opdatere vores beredskabsinstruks for kriseberedskab. Personalet 
bliver også undervist i beredskabsplanen. Derudover gennemgås 
alle bygninger på skolen i forhold til risikovurdering. 
Hele skolen har arbejdet på tværs af klasser og årgangen på bør-
nerettighedsdagen. Det har været en stor succes. Billeder fra da-
gen kan ses på Aula. 
Vi oplever indimellem at Aula bruges til meget lange beskeder. Vi 
opfordrer til at der tages kontakt til nærmeste leder for at aftale 
et fysisk møde – og Aula kun bruges til korte beskeder. 
5.a’s lærere har vundet ”en lærer udover det sædvanlige” Konsu-
lent firmaet Læringsrum 2.0 kommer ud og laver en proces i klas-
sen, hvor der bliver arbejdet med at udvikle klasserummet og læ-
ringskompasset. 
I Ungerådet deltager to elever fra 8.årgang 
Skolekontoret i videncenteret er lukket og er nu rykket til sko-
lerne, betyder mere arbejde for PLC 
 
Personalet: 
I udskolingen har vi henvist til princippet fra SKB omkring mobiltlf. 
Vi har lidt udfordringer i udskolingen i forhold til eleverne. Nogle 
afl. gamle telefoner – andre afl. slet ikke. Der er brug for stor for-
ældreopbakning. 
Oplæg for personalet omkring lektier, hvordan bruger vi lektier? 
hvad er udviklingen? - dette vil vi gå på opdagelse i på et Lærer-
møde. 
 
Forældre: 
Morten Tafteberg har nævnt for politikerne, om man kunne gen-
besøge Lejrskoler. 
Fokus på tid til toiletbesøg i pauserne. 
 

19.45 11. Eventuelt 
 
 

Ansvarlig: Alle Køreplan for tilsynsopgaver i forhold til skolens principper.  

20.00 Mødet slutter 
 

 Punkter til de næste møder: 
Franskfaget som blivende tilbud? 
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 Frikvarter – udskolingen 19.nov 
Tilbagemelding fra oplæg omkring lektier 
Genbesøg Principper: skærm og alkohol  

 

 


